

2024 年 6 月 3 日 株式会社チームスピリット

圧倒的に

チームスピリット、議事録作成を劇的に効率化する AI 議事録ソリューション「Synclog」を正式リリース

株式会社チームスピリット(本社:東京都千代田区、代表取締役 CEO:道下和良、 以下 チームスピリット) は、議事録作成にかかる負担を大幅に削減し、生産性を向上させる新サービスとして、AI 議事録ソリューション「Synclog」(シンクログ)を本日 2024 年 6 月 3 日に正式にリリースしたことをお知らせいたします。

面倒な議事録作成はAlにおまかせ Al議事録ソシューション Synclog 2024.6.3 正式リリース

2024.0.3 £20,7 7

Produced by TeamSpirit

「Synclog」は、高精度な音声認識 AI による音声データの書き起こしや自動話者分離の機能に加え、生成 AI による自動要約機能を搭載したサービスです。営業商談、カスタマーサポート、経営会議、採用面接、1on1 など議事録の作成が必要となる様々なシーンで活用いただくことで、議事録作成にかかる業務負担を大幅に削減することが可能です。

高精度な

AIによる

■「Synclog」サービスサイトはこちら (無料トライアル実施中)

https://www.synclog.ai/

■「Synclog」の主な特徴

1. 圧倒的に使いやすい UI、あらゆる環境やシーンで利用可能

ご利用の PC に専用アプリをインストールいただくだけで、1クリックで簡単に書き起こしが起動します。あらゆるオンライン会議ツールや対面会議での利用が可能で、録画データのインポートや動画の書き起こしにも対応しています。

2. 高精度な音声認識と話者分離による質の高い書き起こし

高精度な音声認識技術を搭載し、ミーティングの音声データを正確に書き起こします。さらに話者の自動分離機能や辞書登録機能等を搭載しており、質の高い書き起こしを可能としています。

3. カスタマイズもできる高精度な自動要約

AI がミーティング内容を判断し要約を行います。また、AI に要約内容の指示を行うことも可能で、ポイントを絞り込んだ精度の高い要約も実行できます。

4. 情報資産の活用を深化させる共有機能と Salesforce 連携

Salesforce 連携やリンク共有、Word ファイル出力機能など、タイムリーな情報共有 や重要な情報の蓄積を促進する機能を搭載しています。

チームスピリットは、これからもお客さまの生産性改革に寄与し、「イノベーションを創造する働き方改革 | に貢献してまいります。

【株式会社チームスピリットについて】

株式会社チームスピリットは、「チームスピリット」シリーズを提供する SaaS 企業です。 「すべての人を、創造する人に。」をミッションに、お客さまの「イノベーションを創造する働き方改革」に貢献します。一人ひとりのプロフェッショナルな力を引き出すことで、あらゆる人が変化を巻き起こす世界を目指します。

【「チームスピリット」について】

「チームスピリット」は、勤怠管理、工数管理、経費精算、電子稟議、社内 SNS、カレンダーなど、社員が毎日使う社内業務を一元化したクラウドサービスです。複数の機能が 1 つのプラットフォーム上で連携することで、出社から退社までの働く人に関する活動情報が自然と集まる仕組みになっています。収集したデータの分析により働き方を可視化することで、社員が取り組むべき重要な活動を洗い出し、生産性の向上につながる効果的なマネジメントが可能になります。モバイルにも対応し場所を問わずどこでも利用することができるので、

テレワークなど多様な働き方にも最適なサービスです。 サービスサイト:https://www.teamspirit.com/ja-jp/

■会社名:株式会社チームスピリット

■所在地:東京都千代田区内幸町 2-1-6 日比谷パークフロント 19F

■代表者:道下和良

■コーポレートサイト:https://corp.teamspirit.com/ja-jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社チームスピリット PR 担当:渡部

Email: pr@teamspirit.com
